



---

## **Глава Минсвязи Константин Шульган поздравил пожилых людей в рамках акции "От всей души"**

Сегодня, 27 декабря, в рамках республиканской акции «От всей души» Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с представителями старшего поколения, посещающими отделение дневного пребывания Березовского территориального центра социального обслуживания населения.

Эта добрая традиция поздравлять пожилых людей появилась в Беларуси два года назад и направлена на то, чтобы окружить их заботой и вниманием.

Министр поздравил участников мероприятия с наступающим Новым годом, пожелал здоровья, активного долголетия и заботы от близких. В качестве новогоднего подарка он вручил территориальному центру сертификат на телевизор.

Мероприятие прошло во Дворце культуры города Березы совместно с благотворительной акцией «Ёлка желаний», которая помогает исполнять самые заветные мечты детей-инвалидов благодаря поддержке взрослых.

«Это многопрофильное мероприятие охватывает всю нашу жизнь. Мы отдаем дань уважения старшему поколению, благодарим их за все, что они сделали, и отмечаем их заслуги. Кто может дать лучший совет, как не наши родители, бабушки и дедушки? Их опыт — это тот инструмент, который нужен всем», — отметил Константин Шульган.

Говоря о проекте «Ёлка желаний», Министр подчеркнул его уникальность: «Для детей могут показаться небольшими их желания, но для них это очень важно. Исполнение желаний приносит веру в чудо и доверие к окружающим. Дед Мороз — это хорошо, но когда рядом хорошие взрослые и друзья, тогда все желания сбываются».

Также Министр поделился радостью о результатах конкурса «Лучшая марка 2024 года», отметив гордость за город Березу (победителем конкурса стал почтовый блок «35-летие вывода советских войск из Афганистана», на котором изображен храм Святого Архангела Михаила в г. Береза): «Это событие важно для нас всех, ведь мы живем в этом городе и любим свою страну. Пусть о наших достижениях и о нашей прекрасной стране узнают все!»